



ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНЫЙ ЛИДЕР, ОБЕСПЕЧИВШИЙ НАЦИОНАЛЬНУЮ СОЛИДАРНОСТЬ

В этом году 99-ю годовщину со дня рождения Общенационального лидера Гейдара Алиева наш народ отмечает новым расцветом и великим возвращением в родной Карабах в этот знаменательный для нашей страны период, запечатлённый в памяти как история Победы.

Жизнь и многогранная деятельность Гейдара Алиева – человека с непоколебимыми убеждениями и твёрдой волей, является настоящим примером для каждого азербайджанца. Он является архитектором и основателем независимого Азербайджанского государства. Только после возвращения Гейдара Алиева к власти Азербайджан начал реализовывать свои геополитические возможности. За время своего руководства Общенациональный лидер смог с большим мужеством вывести Азербайджан как государство из тяжёлых и суровых испытаний времени, определил стратегию дальнейшего развития страны и принял важные шаги для её реализации. В его деятельности приоритетными были экономические реформы, формирование рыночной экономики, обеспечение экономического развития, интеграция в мировую экономику.

Общенациональный лидер, обратившись к потенциалу модели развития, успешно проверенной на практике ведущих государств мира, добился её адаптации к реалиям Азербайджана.

За короткий срок он добился реализации современной



модели инновационного развития, стимулирующей приток инвестиций в страну, заложил основы социально ориентированной экономики, открывающей путь предпринимательству, свободной конкуренции.

Гейдар Алиев, называвший Азербайджан страной молодёжи, а молодёжь – будущим Азербайджана, всегда ставил во главу угла заботу о подрастающем поколении. Его неустанное внимание к юным гражда-

нам страны стало одним из основных направлений государственной политики. Неслучайно День молодёжи впервые на всём пространстве СНГ и среди стран Восточной Европы стал торжественно отмечаться в Азербайджане.

Неоценимы заслуги Общенационального лидера в деле сохранения и развития наших национально-духовных ценностей. В тяжёлые, трудные времена, когда азербайджанская

государственность подвергалась испытаниям, впервые под его руководством наш народ сплотился вокруг идей Азербайджана и азербайджанства. Гейдар Алиев, заложивший основу идеологии азербайджанства, являющейся сегодня единым объединяющим фактором для азербайджанцев мира, ещё больше укрепил нашу систему национально-духовных ценностей.

Сегодня наш народ живёт и

пользуется политическими и экономическими успехами, основа которых была заложена Гейдаром Алиевым. Исполнителем достигнутых успехов является достойный политический преемник Общенационального лидера уважаемый президент Ильхам Алиев.

Успешные реформы во всех сферах страны, проводимые под руководством Главы государства, и достигнутые успехи во много раз увеличили веру народа в завтрашний день, создали твёрдую уверенность в том, что путь Гейдара Алиева достойно продолжается, а независимый Азербайджан, архитектором которого он является, находится в надёжных руках. Наш народ, ясно видящий успешное продолжение Президентом Ильхамом Алиевым политики Общенационального лидера Гейдара Алиева, высоко ценит это и ещё теснее спланивается вокруг неё.

О заслугах Общенационального лидера перед Азербайджаном можно говорить днями, писать многотомные книги. Эту работу уже выполняют и будут выполнять различные видные лица, потому что он вписал своё имя в историю планеты как всемирно известный азербайджанец, государственный деятель и лидер.

Любовь азербайджанского народа к Гейдару Алиеву вечна. Пока существует Азербайджан, пока есть эта нация, не померкнет слава и Гейдар Алиев. Дорогая память об этом человеке всегда будет жить в наших сердцах.

Мазахир ЭФЕНДИЕВ.
Депутат Милли Меджлиса Азербайджанской Республики.